11Iro

HNms: puHapa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 26.08.2010 18:37:04

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.08.2010 20:46:29

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/156511/answer/156670




Y MeHS eCTh COMHEHMS B IIPAaBUNIBHOCTY OIMArHo3a "CTPeccoBoe HeflepxkKaHue Moun”. B Batem
BO3pacTe - 3TO 04eHb pefKoe 3aboseBanre. He ToponuTecs c oneparmeii. OnummuTe, 9To Bac
0eCIIOKOUT U Pe3y/IbTaThl TPOBEIEHHEIX 00CTIeIOBAHUM.



